
ŘANDA HAVEL LEGAL v novém 
 
Vážení klienti a obchodní přátelé,  
  
rádi bychom Vás informovali, že s účinností od 1.3.2021 měníme obchodní
název naší kanceláře na act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o.
Proč k této změně dochází a jaké jsou naše další novinky? 
  

Jsou to již čtyři roky, co jsme založili spolu s dalšími špičkovými evropskými
advokátními kancelářemi sdružení act legal. Původních pět členů se
rozrostlo na deset a další jsou aktuálně v jednání. Za tu dobu jste se mnozí
z Vás mohli přesvědčit, že právě díky act legal jsme schopni zajistit
špičkové přeshraniční právní poradenství za atraktivní ceny, což je hlavním
cílem sdružení.  
  
Abychom zdůraznili, že jsme součástí sdružení act legal, rozhodli jsme se
k našemu názvu přidat také název sdružení. Zároveň v rámci naší
společnosti dochází ke změně domény našich e-mailových adres a od
1.3.2021 budeme namísto @randalegal.com používat @actlegal-rhl.com.
Můžete si však být jisti, že všechny e-maily odeslané na naše staré adresy
budou vždy v pořádku doručeny svým příjemcům.  
  
A do třetice jsme upravili naše logo, které se spolu s dalšími vizuálními
prvky naší nové korporátní identity propisuje do všech našich aktuálních
marketingových materiálů. 
  
Těšíme se na další spolupráci v našem novém, mezinárodním looku. 
  
Za tým act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o. 
Mgr. Martin Řanda, LL.M. 
  

 

Newsletter společnosti act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o. informuje obecně o vybraných legislativních změnách, judikatuře

a právních problémech. Informace předkládané v newsletteru mají pouze informativní povahu a nepředstavují úplný přehled změn v legislativě,

judikatuře či právní praxi. Do newsletteru jsou zařazovány informace, které naše advokátní kancelář vybírá dle vlastního uvážení s ohledem na

zajímavost či praktickou využitelnost informací pro adresáty newsletteru. Aplikovatelnost v newsletteru publikovaných informací na specifické

případy je závislá na konkrétních okolnostech. Tento newsletter nepředstavuje právní radu a act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s. r. o.

neodpovídá za aplikaci závěrů či skutečností uvedených v newsletteru na jakýkoli právní případ.

 

https://www.randalegal.com/

